

Архимандрит Александр (Елисов) посетил подворье РДМ в Хайфе



15 января 2022 года, в день памяти преподобного Серафима Саровского, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) посетил подворье РДМ в Хайфе в честь пророка Божия Илии.

В храме св. пророка Илии была совершена Божественная литургия. Архимандриту Александру сослужили ключарь подворья протоиерей Мирослав Витив и клирик РДМ диакон Илия Драчук. За богослужением молились настоятельница Горненского монастыря игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами, которые исполнили церковные песнопения.

По окончании Литургии был совершен молебен преподобному отцу Серафиму, Саровскому и всея Руси чудотворцу, перед его старинным образом. Начальник миссии обратился к собравшимся с проповедью. Служба коммуникации ОВЦС

по материалам сайта Русской духовной миссии в Иерусалиме

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88823/>